

## Pričom o hapšenju, Dodik skreće pažnju sa smrti Davida Dragičevića

Tvrdnjama o zahtjevu za hapšenjem rukovodstva RS, Milorad Dodik želi skrenuti pažnju sa aktuelne teme koja mu ne odgovara, a to su protestni skupovi povodom utvrđivanja istine o smrti studenta Davida Dragičevića, poručio je u izjavi za Vijesti.ba potpredsjednik NDP-a Zdravko Krsmanović.

“Napomenuću da je Dodik u više navrata govorio i o pripremi atentata na njega, zatim o hapšenjima od stranaca, obojenim revolucijama, saradnji opozicije sa Sarajevom i strancima, ugroženosti RS od BiH... To su teme za koje vjeruje da mu donose politički profit i onda ih on lansira, kako bi skrenuo pažnju sa onoga što mu ne odgovara, a trenutno su to skupovi u Banjaluci povodom smrti Davida Dragičevića, te najavljena posebna sjednica NSRS o bezbjednosnoj situaciju u RS sa posebnim osvrtom na smrt ovog studenta”, pojasnio je Krsmanović, koji je i poslanik NDP-a u NSRS.

On je dodao da su protestni skupovi u Banjaluci na kojima se insistira na utvrđivanju istine o smrti Davida Dragičevića ozbiljno zabrinuli rukovodstvo RS na čelu sa Dodikom.

“Više od 90.000 pristalica na društvenim mrežama podržava tu grupu. Osim toga, rukovodstvo MUP-a RS upleteno je u prikrivanje dokaza i pokušaj kriminalizacije jednog studenta u smislu da je već bio presuđen, da je izvršio samoubistvo u potoku gdje je voda do koljena, da je prije toga opljačka kuću. To na pravi način oslikava način funkcionisanja režima Milorada Dodika i njegovih sljedbenika koji su u MUP-u RS, prevashodno, tražili uporište za dobijanje izbora, kroz kriminalizaciju policije, kroz uvođenje nabildanih tipova koji su trebali da zastraše opoziciju, a onda i pristalice opozicionig djelovanja”, navodi Krsmanović.

Podsjećamo, Dodik je izjavio da je jedan ambasador u BiH prije 15 dana tražio od jednog tužioca BiH da uhapsi rukovodstvo RS.

“Taj tužilac mi je rekao da je to od njega traženo i da je on naveo da nema dokaza”, rekao je Dodik, ali nije želio da kaže o kome je riječ.

Date: 28-04-2018